

Hazádnak rendületlenül légy híve óh magyar!



I. évfolyam, 1. szám.

A MAGYAR HONVÉDSÉG LAPJA

1956. október 30., kedd.

A felkelők üdvözlése a „Magyar Honvéd”-hez

Mi, a budapesti VIII. és IX. kerületi és a Széna téri felkelők örömmel köszönjük a magyar Forradalmi Honvédség és a felkelő magyar nép és szabadságharcosainak közbe lépését, a Magyar Honvéd-et.

Örömmel üdvözljük, hogy a Honvédelmi Minisztérium katonái leismerték a néparány, gyilkos tábornokokkal és megalkotották a Forradalmi Katonatanácsot.

Egyedültként a Forradalmi Katonatanács azon követelésével, hogy a szovjet csapatok azonnal vonuljanak ki hazánk területéről.

A VIII. és IX. kerületi és a Széna téri felkelők nevében: Jánosy Átila és ifj. Kiss Károly, Vajdahunyad utcai parancsnokok, Jaskó Margit Vajdahunyad utcai felkelő, Papp József és Kabehács Rudolf Tompa utcai felkelők,

Konyi Árpád Tompa utcai felkelő, Csabkás István Széna téri részleparancsnok, Spangl József Széna téri felkelő

Nyugodjék meg a lakosság...

Cyótánk! Most új feladat áll mindannyiunk előtt. Rend és béke kell. S' ez sem kis feladat. Az a legfőbb vágyunk, hogy mind az elkövetendő árakban, útra a békes, alkotó élet hirdesse diadalát a budapesti utcákon. Zavarlanul juthassanak el a munkások a gyárakba és üzemekbe, szociális érvét ne mardossa az izélelem, amikor a piacokra, az üzletekbe sietnek.

Rend és béke kell, hogy újra beépüljenek a jászteretek és a parkok. Rend és béke lesz! A felkelők és a forradalmi honvédek ígéretét és biztositják. De egyttal kéri is, hogy

minden magyar ember, minden budapesti ember segítsen ebben. Ezért most is, mint a harcok árában, napjainkban, fogjunk össze emberek, magyarok! A rend, a fegyelem és a béke mindannyiunk közös ügye. Ne higgyen hat senki a rémhíreknek, a suttogva terjedő pletykáknak. Ne üljünk fel olyan némhíreknek, hogy most valami háziál-bárával való leszámolás kezdődik. Nem azért számoltunk a Rákosi-rezsimmel, hogy ott kezdjük, ahol ők abbahagyták. A nemzeti felkelés győzött. Induljanak meg újra a gyárak és üzemek, népszünetükre be a budapesti utcák és kertek. Ez most a legfontosabb feladat.

A tiszthelyettesek nevében

A HM Ellenőrző Iroda továbbbővülő tiszthelyettesi állománya létrehozta Forradalmi Bizottságát, amely a következő határozatot teszi a Honvédelmi Bizottságnak, a néphadsereg személyi állományát és a forradalmi kormányt el:

1. Csatlakozunk a demokratikus forradalomhoz és minden erőnkkel az új forradalmi kormány mellett állunk. Követeléseket magunkévá tesszük és utolsó csepp véréig védelmezzük a magyar nemzet függetlenségét.

2. Követeljük a továbbbővülő tiszthelyettesi állomány azonnali megszüntetését és a hivatásos tiszthelyettesi állomány azonnali megteremtését. A tiszti állomány és a továbbbővülő tiszthelyettesi állomány közötti sok esetben jogtalan és önkényes megkülönböztetés azonnali megszüntetését követeljük és az új tovább, hogy a legmagasabb tiszthelyettesi rendfokozat alhadnagy legyen! A fenti követeléseket azért tartjuk szükségnek, hogy a hivatásos tiszthelyettesek előtt is nyitva legyen a fejlődés útja.

3. Követeljük Kalata István alezredest és Balkányi Joachim alezredest azonnali leváltását, mert a továbbbővülő tiszthelyettesekkel szemben sok esetben önkényesen és jogtalanul jártak el. Például jogtalanul megmásították a Pécsi Csoporthoz tartás rendjeit és a továbbbővülő tiszthelyettesek és

relmére fizetéseket önkényesen alacsonyabb összegben állapították meg, valamint ezen továbbbővülő tiszthelyettesek parancsnoki tekintélyét súlyosan aláásták. Ezenkívül lakóhelyeiken jogterést és bűnös megkülönböztetést követtek el.

4. Követeljük, hogy a hadseregben azonnal és méltóan rendezzék a továbbbővülő tiszthelyettesek fizetését. 1956. október 1-ig visszamenőleg! Az önkényes fizetési besorolásokat vizsgálják felül és azonnali hatállyal szüntessék meg!

5. Követeljük, hogy a leghíresebb intézetek mintájára — a legrovidebb időn belül állítsanak fel hivatásos tiszthelyettesi iskolát! Az általános műveltség fokozása érdekében követeljük, hogy biztosítsák a hivatásos tiszthelyettesek továbbtanulását a középiskolákban, a főiskolákban, a felsőoktatásban.

6. Követeljük, hogy haladéktalanul vizsgálják felül a továbbbővülő tiszthelyettesek lakáshelyzetét és a lakóhelyükhöz képest azonnali orvoslást!

7. Csatlakozunk a Honvédelmi Forradalmi Bizottságnak azon követeléséhez, hogy a szovjet csapatok azonnal vonuljanak ki a főváros területéről hazánk területéről pedig a legrovidebb időn belül Csathoközpontunk honvédelmi Forradalmi Bizottságnak valamennyi követeléséhez!

továbbbővülő tiszthelyettesét, ügyes életet.

A Honvédelmi Minisztérium Ellenőrző Irodájának

FORRADALMI BIZOTTSÁGA

Maléter Pált a hadsereg legfelsőbb vezetésébe!

A magyar honvédségnek, megérdemelt, szabad hazánk feyverés erejének élére olyan katonák kellene, akik a legnehezebb harcok tüzeiben is helytállnak, hősies küzdelemmel mutatják meg, hogy nagyserző hazafiak, kitűnő katonák.

Követeljük, hogy a hadsereg legfelsőbb vezetésébe haladéktalanul kispapolják be MALÉTER PÁL bajtársát, a hős szabadságharcost!

Közönjük!

Mindenki az új nap rendkívüli kiadása előidőitának lázában ég. Egy-szerre cseng a telefon.

— Mára-téri nyomda... a volt Vörös Csillag! — kérdi izgatott hangon egy női hang.

— Igent! sürgeljük. — Szabó Pirokja kezét az erőmű-101. Mosz. kaptarnak utasított Czotner-Sándortól, hogy a nyomda drámszolgálatát szüntessék meg, mert rögzítések-ábrákak érintenek (szegatónok nem hagyja végre a miniszteri utasítást... de azért figyelemzetem önöket!)

— Tud még nyugodtan beszélni? — kérdezzük, szeretnénk ha részleteket mondana, de a hang nagyon izgatott.

— Sajnos nem — mondia je már le is teszi a kagylót. A „közönjük!”-öt nem hallhatta már.

Ezúton mondunk köszönetet Szabó Piroknak a huzavony feltéért. És a kö-szönet mellett ugyanakkor követeljük, hogy Czotner Sándort azonnal váltassák le!

Magyar Testvéreink! Bajtársak!

A hadsereg vezetésének Forradalmi Katonatanácsa megalkot. A Forradalmi Katonatanács a hadsereg valamennyi honvédjét, tiszthelyettesét, tisztit, iskolás, tisztje, tábornoka nevében csatlakozik a munkás, ifjúsági és értelmiségi Forradalmi Tanácsok határozataihoz és követeléseihöz, s azt magévá teszi.

A Honvédség a nép mellett áll a dicső forradalmunk vívmányainak megvédésében.

E forradalmi vívmányok megvédésének érdekében:

- 1. Követeljük a Szovjet Hadsereg azonnali kivonását Budapestről és a legrovidebb időn belül hazánk területéről.
2. Kérjük a magyar nép legmesszebbmenő támogatását a rend helyreállításában.
3. Eltávolítottuk a hadsereg vezetéséből a szektás visszahúzó erőket, mint például:

Tóth Lajos vörge-ot, Fászi Jenő vörge-ot, Hídvégi Ferenc vörge-ot, Szabó István altgy-ot.

4. Az AVH megfélemlítésben tartotta a honvédséget és a Hadseregvezetési Forradalmi Katonatanácsa elhatározta a megfegyverben lévő AVH azonnali lefegyverzést.

5. A Honvédség vezetésének Forradalmi Katonatanácsa követeli, hogy hős határeőrök a honvédséghez tartozzanak. Egyben felhívja őket, hogy továbbra is védjék hazánk szent határait.

Budapest, 1956. október 30.

MAGYAR HONVÉDSÉG VEZETÉSÉNEK FORRADALMI KATONATANÁCSA

GYŐZELEM!

ságharcosok és a honvédséapatok teljes egyetértésű, megállapították a szovjet csapatok honvédséapatokkal való leváltását mindaddig, amíg sikerül vidékről újabb erőket a fővárosra vonniok.

Nem törtétek azall, hogy az idegen csapatok jelenléte egyre inkább elmergési a helyzetet és esetleg provokációk folytán a tömeges vértörés veszélye is fennáll. Az utolsó percig igyekeztek kétételet ébreszt a honvédségben a szabadságharcosok szándékát írni. Jellemző erre a politikára, hogy akkor, amikor már a minisztertanács élnöke a rádióban és a sajtóban elismerte, hogy itt szó sincs semmiféle forradalomról, hogy itt a felkelők magyar nép harcol szabadságáért, türelmes jogaért, a nemzet jövőjéért, az említett tábornokok még mindig nem voltak hajlandók elismerni a szabadságharcosokat, még mindig nem nyilatkoztak, hanem hagyták, hogy a honvédséapatok szavára hallgatás és hazafilához méltán celekelték. A magyar honvédség lezámolt a rákosiista-klitk utóvédjéig is. A helyzet végre tiszta és világos. A magyar nemzet forradalmi győzelmé az összes szabadságharcosok, köztük a hazafias honvédtiszteknek a magyar honvédség minden becsületét, harcaikat és hős felkelő harcok részének; az ország diák, munkás és értelmiségi fiatalágának közfoglásával feyverésében és mind-össze megvesztelődött.

Fánször beszéltek nekünk az elmúlt héten arról, hogy a legfonto-

sabb: azonnal megszüntetni a vérontást. Sokan igaz szóval szötköznek benn zánk. De mint a tények bizonyítják, egyesek egyik szavukkal a harc megszüntetését, másik szavukkal a harc kiszűrését szöglözték. A felsorolt tábornokokról van szó, és veszik együtt a rákosi, a maroknyi rákosi politikusokról, akiket Gerő és Rákosi utóvédeknek hagyott hátra, hogy a magyar nép vére és könnye árán, idegen fegyverekkel állítsák vissza a bürokraták uralmát.

A harc előtt. Győztünk! A szovjet csapatok máris megkezdtek kivonulniukat a fővárosból és várjuk, hogy rövidesen elhagyják az ország egész területét. Magyarország most már a magyarok, s nincs az az erő, amely ezt a drága földet, amelyet hősök kiontott vére szentelt meg, még egyszer elvehetné tőlünk.

Magyarok, hazafiak! — szabadságharcosok, honvédek, honvédtisztek, nemzetőrök! A győzelem ne fedezze felénk a megelégedést, hanem legyen a legnagyobb forradalmi feyvelemre van szükség! Biztosítani kell a rendet és a nyugalom. Biztosítani kell, hogy a magyar nemzet forradalmi győzelmét semmiféle provokáció ne akadályozza, mert minden esztűetés csak a rákosiisták malmára hajtának a vért. Nem engedhetünk meg senkinek, hogy — bármilyen kényszerítő ok is lépne fel — visszajelen feyverésnek hatalmával. Fegyverrelükben — most végre igazán — a nép bizalma festessék meg. Bármennyire is erőlködtek hosszú éveken át Farkas tábornokai, minden szándékuk ellen — most végre igazán — a népi hadsereg lett. A nép pedig most rendet, nyugalom, biztonságot vár tőlünk.

Fogadjuk meg, hogy fűtön vőn át a felkelők a szabadság útj Magyar nép e forró kívánságát! Szabó István László